

# СВЯТАЯ К МУЗЫКЕ ЛЮБОВЬ

Яркая, красочная афиша приглашает салдинцев на юбилейный концерт Александра Скрипина и Людмилы Крашенининой «Музыка для всех», который состоится 8 февраля в 18:00 во Дворце культуры им. Г.Д. Агаркова.

Поклонники этого талантливого творческого союза ждут заветного дня, чтобы с удовольствием послушать песни русских и зарубежных композиторов в исполнении Александра Скрипина. В его репертуаре уже прошли испытания публикой такие музыкальные концертные проекты, как «Моей души коснётся пламя красоты», «Подарок судьбы», «Романса свежее дыхание», «Руки тёплые на бархате цветом», «Желаю вам одних счастливых дней в году». Баритональный тенор Александра Скрипина по достоинству оценили изысканные знатоки музыки и песен в странах Запада. В прошлом году, участвуя в международном конкурсе «Вива Италия» (г.Римини, Италия), Александр был удостоен звания лауреата 1 степени. Удивить взыскательную итальянскую публику не так просто, но Александр Скрипин смог ее покорить высоким исполнительским мастерством и безукоризненным пением. Побывать в Италии, на родине бель-канто, участвовать в конкурсе – заветная мечта Саши, и она, к счастью, сбылась. Напомним кстати, что здесь стажировались великие певцы мирового уровня, в том числе российские и советские. Высокой оценки организаторов конкурса были удостоены тогда директор детской школы искусств «Ренессанс» Людмила Петровна Крашенинина и солист Александр Скрипин, которому как лауреату 1 степени было предоставлено право участвовать в гала-концерте.

На международном конкурсе в Париже Александр как лучший вокалист (кстати, единственный) получил тогда (2015 г.) диплом самого артистичного участника. Представляете, это во Франции!

С блеском выступил Александр и в Болгарии на конкурсе «Морская симфония». Члены жюри на «круглом столе» спросили нашего солиста, какую консерваторию он оканчивал. На что Саша остроумно ответил: «Моя консерватория – Людмила Петровна». На знаменитом музыкальном фестивале «Славянский базар» (г. Витебск) Александр Скрипин за превосходное исполнение песен был удостоен звания лауреата 1 степени. Успех удивительный, необычайный, неповторимое впечатление оставил он у восторженной публики. И так, без преувеличения, на всех конкурсах и фестивалях.

Песенный репертуар Александра самый разнообразный: он исполняет песни А. Бабаджания, Е. Мартынова, Р. Паулса, Р. Газманова, И. Николаева, арии из опер великих композиторов, в частности арию из «Травиаты» на итальянском языке. Ему по душе и исполнение популярных романсов русских композиторов прошлого и настоящего. Ни одно большое праздничное городское торжество не обходится без песен Александра Скрипина. Слушать его – одно наслаждение. Становление певца (постановка голоса, сценические движения, манера исполнения песен, внешний

Дворец культуры имени Г.Д. Агаркова

8 февраля 18.00

**ЮБИЛЕЙНЫЙ  
КОНЦЕРТ**

Александра Скрипина  
и Людмилы Крашенининой  
**"Музыка для всех!"**



6+

DKAGARKOVA.RU | Тел. кассы 5-05-15 | Вершина Салда 2020

вид) – несомненная заслуга Людмилы Петровны. Она для Саши учитель-наставник, дирижёр, продюсер, режиссёр. Под её опекой (в хорошем смысле этого слова) Александр вырос в замечательного певца, чьим голосом восторгается и гордится Салда, его пение покорило публику Москвы, Санкт-Петербурга, некоторые столицы Западной Европы. Людмила Петровна, по её признанию, видит смысл своей жизни в творчестве, в служении искусству. Это не пафосное утверждение ради красного словца, за этим стоят реальные дела большого профессионала. Она 30 лет работала заместителем директора Верхнесалдинской детской школы искусств, создала тогда хор из учащихся старших классов (108 человек), который был визитной карточкой ДШИ, а его блистательные выступления всегда входили в городские праздничные программы. Мужской вокально-инструментальный ансамбль «Ренессанс» под управлением (20 лет) Людмилы Петровны – это особая и неповторимая страница в культурной жизни нашего города. И вот настал десятилетний юбилей совместной творческой деятельности Людмилы Петровны Крашенининой и Александра Скрипина, который «начальное образование» в музыке и песне получил в ВИА «Ренессанс». За безупречный многолетний труд Людмила Петровна удостоена званий: «Заслуженный работник культуры РФ», «Почётный гражданин Верхнесалдинского городского округа!». Среди её наград - многочисленные грамоты, дипломы, благодарственные письма. Но выше всех наград – это овации зрителей на выступлениях её воспитанников, её радуют их успехи и рост в творчестве. В их числе сегодня, несомненно, солист Александр Скрипин. «Саша - ответственный, пунктуальный и трудолюбивый молодой человек, - говорит о нём Людмила Петровна. – Любит слушать

## ЗНАКОВЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ на международных конкурсах:

«Парад звёзд на Неве», 2012 год, Санкт-Петербург; «Звуки и краски столицы», 2013 г., Москва; «Морская симфония», 2014 г., Болгария; «Париж, я люблю тебя», 2015 г., Франция; «Крым встречает таланты», 2016 г., Судак; «Море впечатлений», 2017 г., Грузия, Батуми; VII супер-финал международного проекта «Музыка», 2017 г., Санкт-Петербург; Международный фестиваль искусств «Славянский базар в Витебске», 2018 г., Белоруссия.

музыку, романсы, читать стихи Пушкина. Круг интересов говорит о его культуре и о большом диапазоне знаний. При всей занятости на ВСМПО, где он работает в должности старшего менеджера блока самолётостроения департамента продаж для авиационного рынка, никогда не опаздывает на репетиции, приходит на занятия три раза в неделю после рабочего дня. Это стало уже системой. При подготовке программ мы исходим из того, чтобы песни дарили зрителям счастье и праздничное настроение».

И ещё одно важное сообщение для наших читателей: в юбилейном концерте примут участие компакт-оркестр «Эскимо», детский образцовый хореографический ансамбль «Карусель», Народный образцовый коллектив «Россияночка», учащиеся и педагоги детской школы искусств «Ренессанс». Не пропустите, салдинцы, этот замечательный праздник.

**Валерий ФЕДОСЕЕВ**

## • АНОНС

Дорогие любители классической музыки! Приглашаем вас на прямую трансляцию из Большого зала Свердловской филармонии-концерт **Блестящие Ударные Духовые**.

Концерт состоится в воскресенье, 2 февраля, в Центральной городской библиотеке по адресу: Воронова, 12/1, в 15:00.

\*\*\*

8 февраля, в 15:00, в детской библиотеке (Ленина, 12) состоится научно-популярная акция «Открытая лабораторная». Самая масштабная однодневная научно-популярная акция в мире: просветительский проект, который помогает узнать, как устроены природа и техника, понять, откуда мы произошли, и проверить, насколько ваша картина мира соотносится с его реальным устройством.

Тел. для справок: 8 (34345) 5-06-79.

\*\*\*

Уважаемые педагоги и выпускники бывшей средней школы №4!

Приглашаем вас на юбилейный вечер встречи, который состоится 18 февраля, в 14:00, в здании Верхнесалдинской коррекционной школы (ул. Ленина, 16).

В школе планируется проведение только торжественной части. Подобное мероприятие - замечательный повод встретиться со своими педагогами, друзьями, с любимой школой.

Тел.: 902-870-8976, 922-227-3475 - Заводской Любови Павловне.